INFEIEL T T BE KEES

AR ER
Val— FU ZHhIT—H
B % HER fth a— 24
JyIY—a3—R
T ik Fots A H— A 530m
T 4=y a il 350m
BHEEER @i P& B = 180m
o — 2 {EE BRE TE# Eoerd 1000m
2H— NEH 1 WA Bfh B RPHE 26. 5%
B/ NBHE 10%

T4 =y B iR =3

1&H 24K H

a— Aty H— RE mL—BR a— Ry H— IR EK—ER

RIE® - A - I E— RIZER - A - FIL BYE

RiE#H - B - KE& B RiE#E - B - VAR ¥ N

BiEHE - C - mE Zi AiEHE - C - #mA 1K

Ji AR 32(32) R & — N 9:45 SEFT L OPEN A& — b B

KA E £~ VAT K EH

AF—N/"T 4=y oKl -2.0°C / 0C 2E—r/Ta=yaiiR

F=980
ERL 25-b = BEE iAB 2AKB & F# V—2R
No No K4 T B % B R B R B R AL b
1 21 HiE B /) 1:13.13  1:12.04 2:25.17 0.00
2 2 EE R ¥z s 1:22.58 1:18.79 2:41.37 109.36
3 3 IR EZEAR AR/ 1:23.75 1:2458 24833 156.35
4 10 = ‘ﬁ% NP AITZIN 1:29.22 1:29.11 2:58.33 22385
5 5 ME &5 TBHTSC 1:34.82 1:28.53 3:03.35 257.74
6 1 Bk hfﬁ + B #TSC 1:28.62 1:38.64 3:07.26 284.14
7 8 A & ATV 1:31.55 1:36.32 3:07.87 288.26
8 13 ME i CVAITTIN 1:37.10 1:39.44 3:16.54 346.78
9 6 Ao BF + H#TSC 1:37.91 1:38.97 3:16.88 349.08
10 9 WR #% HHEEJSC 1:56.42 1:54.81 3:51.23 580.97
11 15 FHL Rk ¥zl 1:56.83 1:55.69 3:52.52 589.67
12 4 L OMN D FKIR I 1:57.84 1:58.36 3:56.20 614.52
13 20 M TR LA LTZIN 22629 2:07.53 4:33.82 868.48
14 14 TEERE AN 2:33.00 2:20.75 4:53.75 1003.02
15 17 REB W Emp 2:58.63 2:49.56 5:48.19 1370.53
/ +HE R T 7 I ) -2 ¥ G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



INE S AL R

BT  2F-h a=p
No No

DID NOT START
16

DID NOT FINISH
7
12
18
19

DISQUALIFIED
11

DID NOT START
DID NOT FINISH

DISQUALIFIED

BiEE 14XH
K4 BB 4 B
[1st RUN]
mm Rk AL/
[1st RUN]
g #HA mR
B P + BHTSC
mAR AR LN AIIN
ke % P/ AW
[1st RUN]
HE kT L/ AWIN GATE No
[2nd RUN]
[2nd RUN]
[2nd RUN]

Tk =R Wi
/ TR T 7 S —2A%—3F

2R &
B R BE R KA b

F=980
B L—x

28

G8/ 2

DATA PROCESSING by SE T XKO

TIMING by SET KO



N B LTI RO KEHE

AAAER
Yal)— FO = ANT—H
Kl TR a— A
TJ7 I Y—a—2
T# A Fodh AZ— F A 530m
T4y ail 350m
BEEERE fEig R B &= 180m
a— X ZE IBE Fit 2K 1000m
AH— hEH 1 Wa  Hff RBRARE 26. 5%
B/ 10%
74 =y Y BR R
148 24 R
a— Ry X — BE R aA—Rt Y H— IBER—ER
RIEE - A - NI E— ) RIESR - A - # FHE
AlEH - B - K% B BiEHE - B - IR VN
HIEHE - C - E RiEH - C - 2 NI
TP % 32(32) A B — B 9:45 HERS % OPEN 24— BRI
KAz i TH V7 k Kz E4C]
AF—L/T4=2va TR -2.0°C / 0C AEZ—r Ty vaRil
F=980
[Ty B =N BHEE 14AH 2%&B & #H L—2
No No K4 B B 4 Br B B M OB R KA
127 W HEE BN 1:11.76  1:10.03 2:21.79 0.00
2 25 Mo &A + A EySC 1:18.81 1:13.05 2:31.86  69.60
3 28 @B K /A NTPIN 1:17.24 1:15.08 2:32.32  72.78
4 24 i mEs) ATIPIN 1:19.07 1:1426 23333  79.76
5 30 ik %k 4 A BTSC 1:17.66 1:17.93 2:35.59 95.38
6 31 Al NN 1:23.12 1:22.03 2:4515 161.46
7 32 N @f%:‘ﬁﬁ% /N AWM 1:2437 1:22.76 24713 17514
8 36 ‘R B AN 1:28.44 1:26.95 2:55.39 23223
9 35 wno BE /NP AITTIN 12852 1:27.06 2:5558 233.54
10 26 g K LRI 1:33.42 1:28.50 3:01.92 277.36
11 38 HE TR LNPAIITIN 1:35.79 1:39.48 3:15.27 369.63
12 39 il B A AIINN 1:4128 1:37.67 3:18.95 39507
13 41 BR EK LVNPAIIPIN 2:01.98 1:38.11 3:40.09 541.18
14 40 s Az 1N 1:58.62 1:56.63 3:55.25 64596
/ +HEHRAR T 7 I ) —2F%—18 G8/ 1

DATA PROCESSING by SE [ KO TIMING by SEI KO



INE I LT BT

F=980
| f7 25-b b BEE 18 2A&AB & & Vv—2
No No K4 T B 4 B R B R ORF OB KA b
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH (1st RUN] 2
37 B ERME NPAIITN
42 s -3 NPT
DISQUALIFTED [1st RUN] 2
29 BRI K BA AW GATE No. 28
33 AR = LNV GATE No. 28
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH (2nd RUN] 2
34 N LNAITTN
43 U B A RR JIFR /IS
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
Bk TR b
/TR 7Z 7 I ) —2x—8 68/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



INF A AT BE KEER
INFURAER
Say— TIZANT—F
& BN -2
77 IV —a3—2R
F® Ak foth R — R 530m
T 4=y a g 350m
BHEER Eg e EeE 180m
o — EE BE TEH =k 1000m
2 H— b1 By i RR#HE 26. 5%
B /NEHE 10%
PEEVNES i BiR %
148 2XK8
I—Rky F— BE KR a—RAkEyF— SRR B
RIE#H - A - N E— AiEE - A - #il
AiER - B - K& B RIE#H - B - e Bk
piEH - C - ME Zih RIZEHE - C - wmAk K
TR 32 (32 A B — N 9:45 A% OPEN 2 & — B§[E
Kz i EY VAN K EH
A=K/ T =2 RE -2.0°C / 0°C RAE—k /T 4=y aRiR
F=980
JERL A%t -b R 14xH 2%&AB & # V—X
No No K4 B 4 B M OBy M OB R ARAb
1 46 1T R, b/ RWIN 1:10.95 1:18.86 2:29.81 0.00
2 50 R EE AR 1:33.41 1:31.17 3:.0458 227.45
3 52 = E) TN AWIR 1:41.24 14047 3:21.71 339.51
4 B3 WA Eet [N RWIN 1:43.36 1:40.42 3:23.78 353.05
5 56 HHESHE /N RWAN 1:48.64 1:43.46 3:3210 407.48
DID NOT START [1st RUN]
47 e LANPATTTIN
DID NOT FINISH [1st RUN]
48 FABEEK /N AN
54 Al bbh VN RAWIN
DISQUALIFIED [1st RUN]
51 il B fERE LN AWIN GATE No. 28
/ +BEHmRART 7 IV —2F%—3F G8/ 1

DATA PROCESSING by SE 1 KO

TIMING by SE I KO



INEE AR

F=980
JIEqz 24-b =~V ERE 14H 2XB & & L—2X

No No K4 R A By R OB R OB B RAU b
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 1

49 HEE BE /N AW
DISQUALIFIED [2nd RUN] 1

55 INBFOE A FAR/)N GATE No. 21

wiFk =R fdh
/ +BEEHRRT7 7 S ) —RX—3F 68/ 2

DATA PROCESSING by SE 1 KO TIMING by SET KO



Y AR T

BE KElx
IR

Va2 F I mHNT—H
i & BER a2— R4
Z7IY—a—Xx
EZp= AR Fid A A — N 530m
T4 =9 a iR 350m
BHEZAR Rl B BEE 180m
a— 2GR BRE 1Fif 2k 1000m
R F— g1 A BRFIE 26. 5%
B/ANGHE 10%
T 4=y 28 'R %
14AH 2K H
a2y F— RE F— a— Rty H— IRER—ES
AIEH - A - NI E— BIEH - A - ®ih =F
BIE#HR - B - K& B RIEHR - B - MAa BEX
BIE#H - C - ME Lt AIE#R - C - Gk &
BEFFEL 32(32) A & — kB 9:45 HEFE OPEN R & — NBEHE]
KA < EYH A K BY
AF—b /T 4= a iR -2.0C / 0°C RE—L/T7 4=y a KR
£=080
MEHr 28— ST 5 ) 1XB 2K & & L—2
No No K4 B B % B O O’ M OB B RAb
1 62 (TE e | + AT/ 1:19.80 1:20.28 2:40.08 0.00
2 59 g [/NRAWIN 1:28.98 1:28.04 2:57.02 103.71
3 63 N 3= AT 1:27.95 1:29.73 2:57.68 107.75
4 66 BRI AR 12019 1:30.03 2:59.22  117.17
5 61 SN % N AWIN 1:4520 1:3540 3:20.60 248.06
6 65 P AR I/ AWIN 2:1968 2:00.09 4:19.77 610.30
DID NOT START [1st RUN]
64 B ONE /N AWIN
DID NOT FINISH [1st RUN]
DISQUALIFIED [Ist RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
/ THETmRR T 7 Y —RF—8 G8/ 1

DATA PROCESSING by SET KO

TIMING by SEIKO



INFE A E A

IERT 25—b -0 BEE
No No K4
DID NOT FINISH [2nd RUN]
60 #K L7
DISQUALIFIED (2nd RUN]
Hifrit®

[ THETHRARTZ 7 I Y —RA%—4

BER

wz s

1AH

FRF

il

F=980
2XH & E L—X
B R ORA b

k]

G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SE I KO



/J\iSEﬁ—T— BE KBl

N TR
al)— FO AN T—H
S X R fih a— 24
7y I)—a—2x
Ex AR Fi A S — A 530m
T4y a s 350m
HHEZBEER Bigy  MEiE LR 180m
a—A%E BE  IEHL 2F 1000m
A S — N1 WA Hd BAPE 26. 5%
BANBE 10%

T4y 2 T BiR %

148 24H

TI—Ry ¥ — BE BK—BR aO— Xty H— B ER—ER

MiEH - A - I E=— A - A - Il B

AiEH - B - K% Hip piE# - B - e Hek

AiE#H - C - HE Z#h RTEHE - C - ik &

P % 32(32) A 5 — B 9:45 BP9 % OPEN A Z— R

KAx E5 EY Y7k K HH

AE—N/"T 4= aRiR -2.0°C / 0C AF—F/"T4 =2 KR

F=980
[[[=X Ay N -8 BR#E - 148 24KB & i V—=x
No No K4 B 4 B M OBF M OB R RAb
170 K¥%& B + HHETSC 1:05.56 1:02.83 2:08.39 0.00
2 1 e g 1k 1:04.56 1:05.74 2:10.30 14.58
376 Big #x AT 11158 1.07.64 2:1922 8267
4 72 PR R /NI 1:10.01 1:11.89 2:21.90 103.12
5 15 g FE /N AWIN 1:15.86 1:16.34 2:3220 181.74
6 83 il £50) LA 1:16.90 1:17.18 2:34.08 196.09
7 8l EE B LA 11415 1:20.23 2:34.38 198.38
8 74 HigF & < AR )N 1:18.10 1:17.96 2:36.06 211.20
9 173 bR * 1EHEETSC 1:19.36 1:18.87 2:3823 227.77
10 86 W R ATV 1:25.03 1:23.95 2:48.98 309.82
11 79 EZH OLE YN AWIN 1:30.86 1:30.88 3:01.74 407.22
12 80 B WK /RN 1:33.06 1:29.97 3:03.03 417.07
13 82 S 72 I AN 1:32.55 1:32.17 3:04.72 429.97
14 8 KFEONY N RIS 1:43.93 1:40.99 3:24.92 584.15
15 87 BER EE N AN 1:49.72 1:41.79 3:31.51 634.45
/ TBIFRR 77 I —xX%—4 68/ 1

DATA PROCESSING by SE T KO TIMING by SET KO



NESFELT

NEfZ 25—} 3=
No No

16 84
DID NOT START

7

78

DID NOT FINISH
69

DISQUALIFIED
DID NOT START
DID NOT FINISH

DISQUALIFIED

/ +HETHRAT 7 S Y —2X—4

B
K4
m ERE
[1st RUN]
BR FH
EBEL B

(1st RUN]
VNS RES

[1st RUN]
(2nd RUN]
[2nd RUN]

(2nd RUN]

el

ER

R 4
/RN

AR
ki s

AN

148
(E |

1:50.74

F=980
2AH & F V-2
Bf f BF f A b

1:47.65 3:38.29 686.21

G8/ 2

DATA PROCESSING by SE 1 KO

TIMING by SEIT KO



INF SR L BRE KEEE

INFURRIE R
D2 — FIZINT—F
iR BER a— 24
Z7IY—a—2R
% bk Fn RE— M 530m
T 4=y aihs 350m
BMEEARE R s SRS 180m
a2 — AR IRE IEsh 2R 1000m
A B — FEH 1 e S BRBE 26. 5%
BB E 10%
T 4=y Y iR f#%
1 A8 24 H
T— Rk g H— BE HK—ER I— Rty F— IRERE—ER
AiEH - A - AN E=— ATESE - A - Fil 3
RIE#H - B - KiE B RiEH - B - A BEK
AiEH - C - ME Zth AiE#H - C - #k K
HEPH 3% 32(32) A F— B 9:45 HEFE $5 OPEN A ¥ — hERE
KA = E4 7 Y7k K% E= 1
AE—F/T4=vakiB -2.0C / 0°C AE—b/ T4 =vakik
F=980
NENT 24—} -\ EEE 1448 2XKXH & # LV—x
No No E# B 4 S 3 2 i I = 1 i O G
1 93 B E R AHE HA/ 1:.05.99 1:05.54 2:11.53 0.00
2 95 o {HeR /N AWIN 1:11.01 1:.0668 2:17.69 4590
3 104 e ® N AWAN 1:11.82 1:06.61 2:18.43 51.41
4 90 INBR S BE +H BT/ 11360 1:0869 22229  80.17
5 08 HEE A4t LARWIN 11263 1:09.78 2:22 .41 81.06
6 9l HE K NN 1:13.44 1:11.30 2:24.74  98.42
7 99 2 SRC)] YN RAWIN 1:15.79 1:10.14 2:25.93 107.29
8 94 AL g LANPAIIPIN 11569 1:14.14 22983 136.35
9 92 FEEXEPNEY EHE]SC 1:19.20 1:14.92 2:3412 168.31
10 96 Rk B KRN 1:18.87 1:20.90 2:39.77 210.41
11 102 P A TN AWIN 1:24.01 1:20.39 2:44.40 244.91
12 97 B X AN 1:29.55 1:26.80 2:56.35 333.94
13 100 AH 52 MBI 1:43.95 1:39.16 3:23.11 533.33
DID NOT START [1st RUN] 0
/ RT3 — 2 G8/ 1

DATA PROCESSING by SE 1 KO TIMING by SETKO



INESERTF

F=980
IERT A4-b - R 148 2AKXB & & L1—2x
No No K4 moBE A& B [ B R OBF R KAV
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START {2nd RUN] 0
DID NOT FINISH (2nd RUN] i
103 JNR ZE AR
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0

Ktk BBR #Hh
/ TR 77 IV —XF— G8/ 2

DATA PROCESSING by SE T KO TIMING by SE T KO



INF 6 S BA KEléx
NS - Ea
T2l — FImHNT— R
e I3 BR b a—24
Ty I)—a—2
T Rk Foth 2 & — ki 530m
T4 =v o 350m
BHZERER 2iF  Feds B = 180m
a— 2 RE BE 8t 25 1000m
A H— NEH 1 |ma BARE 26. 5%
B/ 10%
T4y 2 TH iR &%
1 AH 2 AH
a— 2y H— IRE  F—ER a—Ay H— RERR—BR
AiEH - A - NI E=— AEE - A - Bl FE
ATEH - B - K& B AiE#H - B - A ek
HIEH - C - E RiEH - C - T N
TR 32(32) R B — kR 9:45 JIAGE: OPEN A B B[
K Ed E4 AN PN 23 Ef
2 —b /T 4= aRE -2.0°C / 0C P N e Rt -]
F=980
NBHL AH—h -V BiEE = -- 1XKH 24X & i Lv—=x
No No K4 BB A £ 3 I N 7 N - i1 D (I N
1 108 VY NI ¢ + HHBTSC 1:02.26  59.91 2:02.17 0.00
2 111 O LE + A RYSC 1:09.19 1:05.74 2:14.93 102.36
3 106 il BA /N RWIN 1:09.17 1:06.79 2:1596 110.62
4 112 /R FEFE B AR/ 1:08.80 1:08.38 2:17.18 120.40
5 119 R Y J: 1N 1:09.70 1:08.89 2:1859 131.71
6 109 EH & AV 1:00.76 1:10.25 2:20.01 143.11
7 107 i b ATV 1:14.62 1:12.69 2:27.31 201.66
8 110 wBR B A ITVIN 1:18.80 1:18.10 2:36.90 27859
9 113 P62 R L AWIN 1:24.34 1:23.98 2:48.32 370.20
10 115 IR T bR 1:29.55 1:26.17 2:55.72 42956
11 116 SNy = LN AW 1:30.83 1:27.50 2:58.33  450.49
12 114 | BEX AN AWIN 1:33.61 1:24.73 2:58.34 450.57
13 118 R KE AN 2:13.09 2:09.76 4:22.85 1128.48
DID NOT START [1st RUN] =~ 0
/+HEHFRR 7 7 IV —2F—48 G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



INF 6 EB A BE KEER
N FER
Tal— FIO =N T—H
vk Rt a— R4
7Y —a—2x
S Fk foh 2 H— hHiR 530m
T4 =y a g 350m
BEERR Ry PR oA 180m
I—XER BE I o8 s 1000m
A H— NEH 1 EI X RRPE 26. 5%
R/NBLE 10%
7 4=y a F BiR f#
1XH 24K H
a2y H— BE R—ER a2ty H— RER—HR
RIZEH - A~ N FE— HIEE - A - ®IL BT
AiEH - B - K B AiEHE - B - WA K
RIZE#S - C -~ ME =i BiE#H - C - T N .3
BEREg 32(32) A & — ~BERE 9:45 AR~ OPEN z&— I B RS
PR3 E E] A K E4c
25*%/74ﬂ//:§aiﬂ -2.0C / 0C AF—+/"T 4=y aRiB
F=980
NESZ 2%-h - s - 1A 2XKXB & 3 Vv—2x
No No K% BB 4 Bf B OBE R OB R KAV
1 122 RBAE IR + BHETSC 1:.02.50 59.03 2:01.53 0.00
2 125 =S At KPR 1:04.13 1:00.73 2:04.86 26.85
3 132 VNI =f o NP AIITTN 1:08.17 1:05.09 2:13.26  94.59
4 127 X LA 1:11.07 1:11.56 22263 170.15
5 123 i RET LTI 1:15.42 1:09.58 22500 189.26
6 129 HN R 2 s 1:13.23 1:12.90 2:26.13 198.37
7 133 Kl “'éj: H 1:16.56 1:15.91 2:32.47 249.50
8 126 iy FHJSC 1:16.39 1:18.51 2:34.90 269.09
9 130 ﬁ?‘%77‘5? LR 1:26.71 1:21.57 2:48.28 376.99
10 124 NERIUE A YN AWIN 1:46.35 1:35.09 3:21.44 644.38
11 131 WaE BRT /N AWIN 2:16.40 2:08.69 4:25.09 1157.65
DID NOT START [1st RUN]
128 Sin A AR/
/ THEFRE T 7 2 ) —XF—iF G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



INF 6 EB T

NERL A%-h b EEE - - 1XB 24H & ﬁ'ngx
No No K4 I - I LS I N P
DID NOT FINISH  [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH  [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED (2nd RUN] 0

Bk ER it
/ THEHARR T 7 I Y — A —18 G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SEI KO



AR BE KEE

INRIRE
a2l — FOZANT—F
Bt BR fh a—24
Z7IY—a—2R
IF Ak Foth A H— NHiE 530m
T 4=yt R 350m
BHEEAER RE MR T = 180m
o— XLE HE TE# 2R 1000m
A H— N[ 1 ma BRHE 26. 5%
B/ANRE 10%
T4 =y a T ER %
1 A H 2 4B
a—At ey H— BE K—BR I—RAEy H— BERK—BB
HIEH - A - M E— HIEE - A - kil BT
AIEH - B - KEx B HiEHE - B - WAE K
AIER - C - MmE Zih HIE#H - C - SN %=
HEF 5K 32(32) A HF— NEEE 9:45 HERA% OPEN Ré’— N B
Kz - EY Y7k K& EY
Xﬁ’—l\/74v—//:w?ﬁ -2.0°C / 0C Xﬁ“‘l\/7/fv—//:ui\.ﬁ
F=980
JEAZ 25—} =N OEEE — -- 1%H 28 & § 1V—A
No No K4 B A S T S i I O G
1 138 L% BN AN AV 58.87 56.54 1:55.41 0.00
2 139 K FE AR + HETSC 1:00.85 59.24 2:00.09 39.74
3 140 e R + BETSC 1:01.57 1.0068 2:02.25 58.08
4 142 BRI E /N AMEY 1:0410 1:01.48 2:05.58  86.36
5 137 EiR AR NP AIILE 1:04.37 1:01.92 2:0629 9239
6 136 Fil Bz + A HTSC 1:11.56  58.94 2:10.50 128.14
7 143 B Af  yRAs + HHTSC 1:08.69 1:.0462 2:13.31 152.00
8 144 B HE + HHETSC 11416 11294 2:27.10 269.09
DID NOT START [1st RUN] 1
141 BR BE ezl
DID NOT FINISH (I1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
/ tREHR 77 I —2¥X—3F G8/ 1

DATA PROCESSING by SE [ KO TIMING by SE 1 KO



T

WEHL 25—} -b BEEE
No No K4

DID NOT START (2nd RUN]

DID NOT FINISH (2nd RUN]

DISQUALIFIED [2nd RUN]

Btz HR fid
/[ +TBETHRAR 7 7 I ) —R%—15

Br B 4

1 A H
[

=980
2AH B/ & b2
B M By R OARA 2k

G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SE T KO



e RE KE#x
N EE R
Pa)— F U HNT—H
T RE =R a— 24
77 —a3—x
EF bk Fnth A H— b 530m
T4 = R 350m
BHEEBE B i U= 180m
a— R %RE BE s 2F 1000m
A H— NEH 1 e F BokeE 26. 5%
B/ 10%
PN ES L =R %
1 KR 2A4R
a—RAty F— RE pR—EBR I—REy F— IR ER/E—BS
AIEA - A - I E— AiE#E - A - Rl BE
AiE#E - B - Kk B AiEH - B - e BEX
AliEH - C - HE Zth AlEH - C - 0 N S
HEPR % 32(32) A & — | 9:45 A iGE OPEN Z & — h
K g E EE A7 Kz £H
AH—r/ST 4=y a KR -2.0°C / 0°C AE—hK/" T4 =y a R
F=980
NERT 25—} ~b BEE - 1XH 24KB & & LV—2x
No No K4 B 4 S i3 I 1 S 1~ b % (I
1 151 BER K& AR 57.84  56.78 1:54.62 0.00
2 155 /B AR R K ezl 5867 59.04 1:57.71 26.42
3 149 A BKE YEEJSC 59.59  58.17 1:57.76 26.85
4 150 BIR # w2zl 59.50 59.18 1:58.68 34.71
5 153 % 2 + RHETSC 5996 58.84 1:58.80 35.74
6 147 flRE  HEK -+ A BTSC 1:01.07 57.90 1:58.97 37.19
7 156 BE MK TEHERISC 1:05.85 1:01.73 2:07.58 110.81
8 152 fild A vig EA 2R & JSC 1:04.72 1:.03.43 2:08.15 11568
9 154 Ak R THERISC 1:04.45 1:05.33 2:09.78 120.62
10 159 wE BA ch g 1:03.81 1:06.04 2:09.85 130.22
11 157 g Tk TEHLTSC 1:08.23 1:04.03 2:12.26 150.82
12 158 xQ fit¥E TBHEJSC 1:11.33  1:11.97 2:23.30 24521
DID NOT START [1st RUN] 0
/ +HEHFR 7 7> 3 ) —2%—3 68/ 1

DATA PROCESSING by SETI KO TIMING by SE 1 KO



PR T

F=980
JlEfz 25-} - BREE 1A 24&H A& & 1—X
No No K4 B 4 E TR T 1 I AV N
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED (1st RUN] 0
DID NOT START (2nd RUN] 0
DID NOT FINISH (2nd RUN] 1
148 H0 o wi AR
DISQUALIFIED (2nd RUN] 0

e BR f#db
/A BREHRET 7 I Y 2% C8/ 2

DATA PROCESSING by SE 1 KO TIMING by SET KO



RAERFE S5 5UT BE KEER
NRIEE
a2 l— ‘7‘?:‘-?]/[/‘7“—‘5
T E R fth a— 24
Z773IY—a3—=2
FE bk Foi A A — b s 530m
T 4=y at i 350m
BHEER B B 180m
a— X {EE BE TF#h £ 1000m
AZ— hgEH 1 WA g KA BEE 26. 5%
/NG 10%
T4 =y a2 T =R/ %
14H 248
a2y F— BE m—ERk a—2ky H— IBE/—ER
BiEE - A - NI E— RIERE - A - ®I FE
RiEHE - B - K& B AiE#E - B - mAa X
AiEH - C - ME RIE#E - C - R &
A 32(32) 2 B — kBERE 9:45 e OPEN A H— BERT
K gE £ V7 k K EY
AE—K/T4=yaRiB -2.0°C / 0°C 25— N/T7 4=y Rk
F=080
Nafz zg-h b B 1A&H 2&B & & Vv—x
No No K4 B % N 5 I = I : = 1 [ P (I
1 164 BR W RASC 1:03.32 1:00.96 2:04.28 0.00
2 165 MO IEE WRASC 1:07.62 1:05.09 2:12.71 66.47
3 162 HIHEERE g 1.08.54 1:05.69 2:1423  78.46
4 163 g R TTC 1:08.49 1:07.07 2:15.56 88.95
DID NOT START [1st RUN) 0
DID NOT FINISH (1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START {2nd RUN] 0
DID NOT FINISH (2nd RUN] 0
/HEHRRTZ 7 I —2AF—# G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SE I KO



REFRTES55BUT

F=980
Wahz A4-t b R — 1XH 24&H & § V-2
No No K4 FroR 4 S
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0

L A

HifR BR s

/T HETHRART7 7 I V=R %—1F
DATA PROCESSING by SE I KO

68/ 2
TIMING by SEIT KO



BAEBFD S5 4T BE KER

Ual— Fy = LT
H ik BER a— 24
77IY—a—2x
% hdk  Foih 25— Fis 530m
T4 =y atts 350m
BREBE wey FEiE EE%E 180m
a— 2 {&E IBE TFh 2E 1000m
A H— hEEY| 1 e B 26. 5%
BRI 10%
T4 =y a B H iR iz
1 AH 2AH
a—REy H— BE FR—BR a— Aty H— I8 E Rk —ER
RiES ~ A - NI E— AIESR - A - &Rl RE
ATEH - B - K& B AiE#H - B - Wma K
AiEH - C - E Z=i RiE#E - C - A K
L% 32(32) A H— 9:45 R %1 OPEN A H— kR
PN 3 ES EY A7 PR3 ESY
28—/ 4=y aKiR -2.0°C / 0°C AE—L/" T4 =vaKiR
F=980
NENZ 25— =V R 1AXH 2%4B A& & 1Vv—2x
No No K4 B 4 S I I = N 111 GV N
1 168 = = Y Esc 57.36  56.73 1:54.09 0.00
2 170 = RER -+ A BT THSK 58.83 59.63 1:58.46 37.54
3 173 N - PN Y RASC 1:00.47 5942 1:59.89 49.82
4 172 i fE— TTC 1:00.96 1:02.03 2:02.99 76.45
5 169 PR IR W RASC 1:01.87 1:.01.30 2:03.17 77.99
6 171 s BE FFER 1:02.57 1:02.85 2:0542  97.32
7 174 Rl 1A TAHTAHAEH>T 1:05.78 1:07.09 2:12.87 161.31
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START (2nd RUN] 0
/AR 77 I —X%—18 68/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SETI KO



BAEBRFD S5 4mLLTF

-0 BEEE
No K4
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED (2nd RUN] 0

Hifift® wR fHb
/ +HAR T 7 IV —XF—1F

gt B 4

1A R
B

F=980
2KB & M L—X
BF M OB AL

G8/ 2

DATA PROCESSING by SEI KO

TIMING by SET KO



RAEEFC4 4T BE Klels

o — TI=ANT —F
S ZTRAE S BEiR i a— 24
Ty IJ—a—2A
EoE: hAR Foth A — NHiLE 530m
T4y ati 350m
WHEER iy PR B 180m
a— X HE IBE IF#u 2R 1000m
A K — pEEY| 1 MRA  #ff BRI E 26. 5%
B/ E 10%
T4 =y 2 Ty BiR B
1 A& H 2 KH
TJ—Ay H— BE  p—BR =AYy H— RERK—BR
RiZEH - A - I, E— ATESE - A - Rl 3
RiE#E - B - K% B AiEH - B - VNI N
ATEE - C - £ Zih RIEHR - C - 2y I
Ak s 32(32) 2 F— MR 9:45 Ji Ak OPEN R F— N
PN 3 E EY AZZAN Kz EH
AR—r/"T4=v a2 KR -2.0C / 0C AL~/ T74 =y 2RB
F=980
NERE 25-h a-p BHERE -—- -— 1KH 2%4B 4§ # lV—2A
No No K4 Fr B 4 B M OB B OB R ORA b
1 179 B Ek TTC 58.12 5887 1:56.99 0.00
2 177 fERE  —r% + HBTSC 59.11 5848 1:57.59 5.03
3 178 K%E BN + B HETSC 58.16 1:00.70 1:58.86 15.66
4 180 A K MRSC 1:08.15 1:05.36 2:13.51 138.38
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN) 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 1
181 X KiE W RASC
/ HREFRR 773 ) —2x—18 G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SETI KO



BRAEBEFC4 AT

F=980
NESL 2p-b -} BEEE 1KH 2&H & i Vv—2A
No No K4 B A B ORT B R OB R ARAUb

DISQUALIFIED (2nd RUN] 0

it =R
/ TEE AR T 7 I —2x—if 68/ 2

DATA PROCESSING by SE 1 KO TIMING by SE I KO



